w 页码, 1/2(W)

首页 觉悟网 学习网 大学报 校史网 BBS

您当前的位置: 南开要闻 正文

南开大学国际人才论坛之医学院分论坛举行

来源: 南开新闻网 发稿时间: 2017-06-02 10:51



南开新闻网讯(记者 聂际慈 摄影报道)6月1日,南开大学国际人才论坛之医学院分论坛在八里台校区医学国际协同创新中心举行。来自美国、德国、中国香港等国家和地区的15位生物学和医学领域海外高层次人才和优秀青年学者齐聚一堂,交流研讨学科前沿成果。

本次分论坛由校人事处和医学院联合举办。开幕式上,人事处与医学院负责人分别致辞,对与会学者表示欢迎,期盼他们加盟南开大学。人事处负责人还介绍了近年来南开大学不断加大人才引进力度的政策和做法,以及针对高端人才的薪酬待遇、科研经费、团队组建和国际化培养等综合支持措施。

此次论坛围绕基础医学、临床医学、预防医学和生物信息学等领域进行学术交流和研讨。

编辑: 张丽

官博



专题



学习贯彻党的十八届 六中全会精神

10月31日下午,南开大学党委召开全委(扩大)会议,传达学习贯彻党的十八届六中全会精神。

页码, 2/2(W) W

今年的网络安全宣传新闻中心设计维护 Copyright@2014 津ICP备12003308号-1 人民网 新华网 光明网 中国教育新闻网 中国青年网 天津网 今晚网 北方网周将在9月19日-29周集2016年网络安举记,主题是"网络安全宣传周台》22-23508464 投稿信箱: nknews@nankai.edu.cn 南开大学 英文资讯 信息公开 信息门户 校友会 教育基金会 本科招生网 新校区建设全为人民,网络安全靠人民,网络安全靠

关注

"思享汇"线下体验馆聚焦电影与音... 30余名生命科学专家南开研讨"人工... 经济学院开展志愿者评优工作 【1339期】南开大学第七次教职工... 【组图】南开"洋学生"包粽子迎端... 北方网:南开大学200余件毕业艺术... 中国经济时报: "双创" 是新经济发... 南开大学幼儿园庆"六一"欢度65周... 南开课题组研发高性能核酸载体材料... 多国学者聚会南开 研讨新型污染物...